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Trabajo Práctico Nº 8: Estructuras
Vectores

1. Declare una estructura de datos capaz de contener los siguientes datos: Nombre, Apellido, edad, sexo (F o M).

2. Desarrolle un programa que utilizando la estructura anterior permita cargar los datos de tres personas cargando los datos al declarar las variables. Muestre los datos cargados.

3. Desarrolle un programa que utilizando la estructura anterior permita cargar los datos de tres personas solicitando los mismos. Muestre los datos ingresados.

4. Desarrolle un programa que utilizando la estructura anterior muestre al usuario datos que usted le haya cargado y le de la opción de modificarlos. Muestre los datos finales.
5. Desarrolle un programa que utilizando la estructura anterior permita cargar los datos de una persona solicitando los mismos. Almacene los datos verificando que el nombre y el apellido estén con la primera letra en mayúscula y el resto en minúscula y el sexo que esté en mayúscula (F o M). Muestre los datos almacenados.

6. Desarrolle un programa que utilizando la estructura anterior permita cargar los datos de una persona solicitando los mismos. Calcule el año probable de nacimiento y muéstrelo junto con los datos ingresados.

7. Desarrolle un programa que utilizando la estructura anterior permita cargar los datos de tres personas solicitando los mismos. Muestre los datos ingresados formateándolos del siguiente modo: Apellido, Nombre (masculino/femenino) de XX de edad.

8. Declare una estructura de datos capaz de contener los siguientes datos: Nombre, Apellido, edad, fecha de nacimiento. Para la fecha de nacimiento utilice otra estructura “fecha” que tenga el dia, el mes y el año.

9. Desarrolle un programa que utilizando la estructura anterior permita cargar los datos de tres personas cargando los datos al declarar las variables. Muestre los datos cargados.

10. Desarrolle un programa que utilizando la estructura anterior permita cargar los datos de tres personas solicitando los mismos. Muestre los datos ingresados.

11. Desarrolle un programa que utilizando la estructura anterior muestre al usuario datos que usted le haya cargado y le de la opción de modificarlos. Muestre los datos finales.

12. Desarrolle un programa que utilizando la estructura anterior permita cargar los datos de una persona solicitando los mismos. Almacene los datos verificando que el nombre y el apellido estén con la primera letra en mayúscula y el resto en minúscula y que la fecha sea una fecha válida.

13. Desarrolle un programa que utilizando la estructura anterior permita cargar los datos de una persona solicitando los mismos menos la edad. Calcule la edad a partir de la fecha ingresada y actualice los datos. Muéstrelos.

14. Desarrolle un programa que utilizando la estructura anterior permita cargar los datos de tres personas solicitando los mismos. Muestre los datos ingresados formateándolos del siguiente modo: Apellido, Nombre nacido el XX\XX\XXXX con XX de edad.

15. Desarrolle un programa usando estructuras que maneje una agenda que registra los siguientes datos:

· Nombre, Apellido, Fecha Nacimiento (estructura día, mes, año), Teléfono, Dirección (estructura Calle, Altura, Código Postal, Ciudad)

· Dar las opciones para:

· -Ingresar un nuevo contacto. ( La agenda es para máximo 15 contactos).

· Verificar que tanto el nombre como el apellido tengan la primera letra en mayúscula y el resto en minúscula. (verificar y/o corregir)

· -Buscar un contacto: pedir el Apellido del contacto y verificar si existe y obtener sus datos o informar que no se encuentra.

· -Listar todos los contactos. (Ojo! No listar los 15 registros, únicamente los que tengan datos cargados)

· En todos los casos para mostrar los datos de un contacto hacerlo según el siguiente esquema:

	CONTACTO
	F. NACIMIENTO  
	TELEFONO
	DIRECCION

	Pérez, Juan
	10/10/1980
	48259876
	San Martín 400 – (1425) Capital Federal


16. Según el siguiente enunciado declare una estructura “empleado” capaz de registrar los datos que menciona. Arme un vector “empleados” con elementos de esa estructura e ingrese los datos para 5 empleados.

Muestre lo solicitado en el ejercicio y los totalizadores de los importes.

 “Por teclado se ingresa  el valor hora de un empleado. Posteriormente se ingresa el nombre del empleado, la antigüedad y la cantidad de horas trabajadas en el mes. Se pide calcular el importe a cobrar teniendo en cuenta que al total que resulta de multiplicar el valor hora por la cantidad de horas trabajadas, hay que sumarle la cantidad de años trabajados multiplicados por $30, y al total de todas esas operaciones restarle el 13% en concepto de descuentos. Imprimir el recibo correspondiente con el nombre, la antigüedad, el valor hora, el total a cobrar en bruto, el total de descuentos y el valor neto a cobrar.”
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